
 

 

REFERAT AF BESTYRELSESMØDE D. 3.9.24 
 
TILSTEDE: Anne, Jytte, Hasse, Wolle, Maria. Afbud fra Line.  
REFERENT: Maria. Referat fra sidste møde er godkendt. 
 
INDKOMMEN POST/MAIL: Mail fra Engdraget om, hvor skiltet om langsom kørsel, der hænger på 
metromuren er fra. Viggo og Nils ved det. Hasse foreslår vi søger kommunen om at lave bump. 
Hasse tager kontakt til Karen Lise fra Engdraget, der har sendt mailen, for evt. at gøre det 
sammen. 
 
ØKONOMI: Jytte som kasser bruger unødvendig tid på at gå rundt og aflæse vand i flere haver, 
fordi haveejerne ikke får det gjort. Bestyrelsen aftaler, at til næste forår sendes en mail ud, kun 
med information om aflæsning af vand og med en tidsfrist på 10 dage. Bestyrelsen spørger på 
næste GF, om der er stemning for, at der påføres  dem, der ikke overholder aflæsning -og 
betalingsfristen, et gebyr. 
Det er vigtig for kasseren at kunne komme i e-boks i forbindelse med betaling af regninger. Jytte vil 
prøve sammen med Nils, om hun kan få tilladelse til at komme ind. 
Problemer med bonus forsikring, er afklaret.  
 
HAVE105: Enten må de sælge, eller overdrage det til deres søn. Hasse sender dem en mail, og vil 
samtidig tilbyde dem en samtale, hvis de tager imod tilbuddet, deltager jeg også. 
Overdragelsesgebyret er betalt. Forslaget om uvidelse af grænse for, hvor man kan have fast adr., 
kan stilles til næste GF, hvis sønnen overtager.   
 
BBR: Wolle vil sende ud til den enkelte haveejer i oktober. 
 
OVERDRAGELSER AF HAVER: Handlerne for have 65 og 75 er gået planmæssigt. 
 
HØJVANDSLUKKERE: Line har lavet aftale med en vvs’er på fredag kl. 7 Nils og Wolle tager 
imod. Der skal være 4 højvandslukkere, som ikke vides helt hvor er. Line følger op på besøget. 
 
VEJEN: Vi siger ja til et serviceabonnement på vedligeholdelse af vejen, og til at de går igang med 
at indhente tilbud på oprettelse af vejen. Når der ligger tilbud, holder vi en ekstraordinær GF. 
Materialet fra Opland er også sendt til Formosa og Vildskuddet.  
 
VEDTÆGTSÆNDRINGER: Anne har sat vedtægtsændringerne ind de rigtige steder, hun sender 
ud til bestyrelsen, der ser det igennem. Derefter kan det tinglyses. 
 
ARKIVERING: Jytte og jeg fortsætter arkiveringsarbejdet af de papirer, der ligger i arkivskabet, 
samler dem i mapper med faneblad for hver have. Wolle har i gmail lavet mappe til alle haver, hvor 
nye papirer, og det der ligger i indbakke fra ca. de sidste 2 år, føres over i de tilhørende 
havemapper. Arbejdet med det fortsætter hen over vinteren. 
 
PORTE: De sidste 2 dobbeltporte kommer op i løbet af ugen, der er brug for hjælp til at sætte dem 
op.  
Wolle påpeger igen, at der smækkes med portene. Anne vil spørge en ven om en evt. pumpe kan 
hjælpe.  
 
GRØNT AFFALD: Hasse fortæller om Engdragets individuelle containerordning til haveaffald, de 
tømmes hver anden torsdag, og man skal selv køre dem ud til tømning. Jytte har undersøgt 
muligheden for vores forening, og kommunen siger nej, de kan ikke komme til at afhente hos os. Vi 
aftaler, at prøve igen til næste år.  
 
HAVEFORENINGSMØDET D. 6.8.24: Hasse orienterer om Elmelys accept af  
realkreditforeningslån, som vi i Fortbo umiddelbart ikke er tilhængere af. En fælles klage over de 
nye vurderinger var et andet punkt, hvor vi påpegede, at Fortbo p.t. ikke er utilfreds med vores 
vurdering.   



 

 

 
EVT.: Wolle vil sende mail ud om sæsonafslutningsbrunch, som er d. 29.9.   
Line vil gerne have kommentarer på det udkast til velkomstbrev hun har udarbejdet. Ikke alle 
kunne åbne mailen, jeg sender den ud igen i håb om, at alle kan læse den og kommentere. Line vil 
printe nogle, der kan uddeles ved haveoverdragelser og bede Nils lægge det på hjemmesiden.  
  
 
Næste møde er hos Hasse d. 6.11.24 kl.18.30 Hessensgade nr. 42.  


